



Visto el error del acta de la sesión del tribunal calificador del la bolsa de trabajo para la contratación temporal de empleado de usos múltiples en el ayuntamiento de Villafranca de fecha 14 de febrero de 2017 sobre el resultado de la prueba práctica , se publica la rectificación del error.

Donde dice :

El resultado es el siguiente:

NOMBRE	EJECUCIÓN TRABAJO				EXPOSICIÓN	TIEMPO	TOTAL
	5 puntos	5 puntos	5 puntos	5 puntos	5 puntos	5 puntos	30 puntos
	1º Alineación	2º Alineación	Escuadras	Cordel	Exposición	Tiempo	
Abaurrea Sola, Javier	4,00	4,00	5,00	5,00	4,00	4,00	26,00
Caspe Calderón, Asier	2,00	2,00	5,00	5,00	3,00	3,00	20,00
Couso Chamarro, Alejandro	5,00	5,00	4,00	2,00	4,00	3,00	23,00

Debe decir

El resultado es el siguiente:

NOMBRE	EJECUCIÓN TRABAJO				EXPOSICIÓN	TIEMPO	TOTAL
	5 puntos	5 puntos	5 puntos	5 puntos	5 puntos	5 puntos	30 puntos
	1º Alineación	2º Alineación	Escuadras	Cordel	Exposición	Tiempo	
Abaurrea Sola, Javier	4,00	4,00	5,00	5,00	4,00	4,00	26,00
Caspe Calderón, Asier	2,00	2,00	5,00	5,00	3,00	3,00	20,00
Couso Chamarro, Alejandro	5,00	5,00	4,00	2,00	4,00	3,00	23,00
Martinez de San Vicente Garayalde, Txomin	4,00	2,00	2,00	2,00	3,00	2,00	15,00

Villafranca a 10 de marzo de 2017